Počítání s čísly většími než 1 000


Pro rodiny s možným přístupem k internetu doporučuji na těchto dvou odkazech procvičování počítání s čísly do 10 000.
https://skolakov.eu/matematika-4-trida/numerace-do-10000 https://www.onlinecviceni.cz/exc/list_topic_mat1.php

Dále posílám pracovní list, který je možné vytisknout, ale většina cvičení se dá vyplňovat i bez tisku.

Pro rodiny bez přístupu ke všemu doporučuji procvičování na základě toho, že si dítě samo vymyslí čísla čtyřciferná, nejprve si je přečte, poté je může rozdělit a zaokrouhlovat na jednotky, desítky, stovky a tisíce. Pro lepší orientaci se v čísle, doporučuji psát do tabulky. Níže uvedu příklad. S vymyšlenými čísly poté bude dítě počítat. Bude je písemně sčítat, odčítat, násobit a dělit. Toto procvičování počítání, zaokrouhlování a čtení vysokých čísel nad 1 000 je možné dělat kdekoliv a kdykoliv, stačí k tomu pouze kus papíru, pero a chuť řešit matematické operace, které si samy vymyslíme.

	Číslo
	Tisíce
	Stovky
	Desítky
	Jednotky

	3 846
	3
	8
	4
	6

	7 307
	7
	3
	0
	7

	1 594
	1
	5
	9
	4
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1 001
10 000

-   Napište největší trojciferné číslo a nejmenší číslo čtyřciferné.9 999

-    Napište největší číslo čtyřciferné a nejmenší číslo pěticiferné.111

1 000
999




	1 578
1 676 
872
1 274
	2 184
1 936
2 541
939
	1 221
3 923
2 872
3 443
	2 468
4 862
8 624
6 482
	3 579
3 795
3 957
5 397
	4 333
3 444
5 777 
7 555


-    Pozorujte sloupce čísel:
· Z každého sloupce vyber vždy dvě čísla. Ty spolu sečti, odečti.
· Z každého sloupce vyber největší a nejmenší číslo. Ty spolu vynásob a vyděl.
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Reflexe na poslanou práci:
[bookmark: _GoBack]Celý soubor je koncipovaný na počítání s čísly většími než 1000, podle prání paní učitelky. V pracovním listu děti budou hodně procvičovat písemné počítání s čísly, rozlišování menšího a většího čísla a rozdělování čísel do skupin podle cifer. Me všechny rodiny však mají možnost tisku pracovního listu, proto je list navržen tak, aby se dal využít i bez tisku. Na první straně před pracovním listem jsou také možnosti trénování počítání pro rodiny bez možnosti používání internetu a také nějaké internetové stránky pro hravé procvičování. Snažíme se kombinovat materiály tak, aby je mohly v různých formách využít všechny rodiny s dětmi. 
Minulý týden nám paní učitelka přesnější zadání nedala pouze abychom se podívaly na týdenní plán a pokud by nás napadly nějaké zábavné odreagovací hry. Tento týden měla paní učitelka přání, zda jí můžeme pomoci připravit právě něco na matematiku, že s dětmi plánuje začít vědomé počítání s čísly nad 1000. Reflexy na naše materiály máme pouze od paní učitelky, že se jí materiály a internetové stránky líbí a určitě něco použije. Na tuto práci zatím reflexy nemáme, ale doufáme, že se bude líbit i jak tomu bylo minulý týden.
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Cislo a pocetni operace — poéitani do 10 000

5. Vypocitej pisemné a udélej zkousku :

2922 + 9 4006 + 7 1971 - 9 2233 -6

zkouska

6. a) pricitej postupné : b) odeditej postupné :
_— _—

+2 [ +7 -4 -8

5426 1368

3862 7535

8354 2797

4783 9226

7. Vlypocitej. Vysledky najdi v tabulce.

3236 8765 6750 5089 9070
6745 5646
—4 8 -5 T =8 1484 3240
2039 4033
2048 1478 4028 5652 3105  |ooo. el
& 6 . = > s 8774

8. Délnici svéreji plynové potrubi 2416 m dlouhé. Kolik metr potrubi jiz délnici
svarili, kdyz jim zbyva svarit jesté 8 m ?

odpovéd :
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Cislo a pocetni operace — pocitani do 10 000

9. Dopln Eisla :

4026 2083 7068 5034 1057 8045
4030 2090 7070 5040 1060 8050
10. Dopln ¢isla :

5010 3014 7011 6010 8016 2010
Ptiklad :

Lada si usetfil 1520 K¢&. Jeho sestra Monika si usetfila o 30 K¢ vice. Kolik K¢ si
usetfila Monika?

ustné : pisemné : zkouska :

1580 + 30 = 1610 1580 1610
30 _-30
1610 1580

odpovéd : Monika si usetfila 1610 K&.

11. Poditej, spojuj ¢arou vysledky z jednoho fadku a dokresli.

2730
1540 + 60 = 1600 3500 - 60 = 3440
4710 + 90 = ___ 9900 - 10 = ____ 9890
8430 + 70 = ____ 6400 - 50 = ____ .
2650 + 80 = 5220 - 40 = ___ 3320 1260
5890 + 30 = ___ 7210 - 70 = ____ .
3280 + 40 = 1340 - 80 = ____ 4800
1570 + 30 = ____ 2800 - 70 = ____ ; :
8450 + 50 = ___ 3400 - 80 = ____ 8500 6350
1190 + 70 = ____ 6400 - 50 = ____
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5180

7140
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